
COMUNE DI ANZOLA D’OSSOLA
Provincia del Verbano Cusio Ossola

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE
DEL CONSIGLIO COMUNALE

  
 

NR. 10 DEL 21-06-2024
 
Oggetto: COMUNICAZIONI DELEGHE CONFERITE AL VICE SINDACO E AGLI ASSESSORI
COMUNALI.
 
L’anno duemilaventiquattro addì ventuno del mese di Giugno convocato dal Sindaco alle ore 21:00 nella
SEDE COMUNALE, si è riunito il Consiglio Comunale.
 
 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dalla normativa vigente; all’appello risultano presenti:
 

Componente Presente Assente   Componente Presente Assente

MELLONI ANDREA X   TEDESCHI GABRIELE X

BIANCHI TOMMASO X   SCAGLIA LORENZO X

TEDESCHI SANDRA X  

BORGHINI CRISTIANO X  

BORGHINI FRANCESCA X  

TEDESCHI GUIDO X  

PERETTI ARIANNA X  

CASTIGLIONI SIMONA X  

BOGGIO ALBERTO X  

     
 
 
Numero totale PRESENTI:  11  –  ASSENTI:  0 
 
 
 Assiste all’adunanza, con le funzioni previste dall’art.97 comma 4, a) del D.Lgs. 18.08.2000 n. 267, il Segretario
Comunale Dott. GIOVANNI BOGGI, il quale provvede alla redazione del presente verbale.
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il dott. ANDREA MELLONI – nella sua qualità di Sindaco –
assume la presidenza e dichiara aperta la discussione per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

 



 
IL SINDACO

 
Dopo avere ricordato:

- che con decreto in data 17/06/2024 era stata nominata la nuova Giunta Comunale;
- che in data odierna è stata data comunicazione al Consiglio Comunale dell’avvenuta nomina dei
componenti della Giunta e del Vicesindaco;
- che con provvedimenti in data 17/06/2024, il Sindaco avvalendosi delle facoltà concesse dalla vigente
normativa ha assegnato al Vice Sindaco e ad ogni Assessore funzioni specifiche in determinate materie;
- che è necessario ed opportuno che le suddette deleghe vengano comunicate al Consiglio Comunale;
 
Comunica, quindi, che le deleghe sono così articolate:
 
Il signor BIANCHI TOMMASO Vice Sindaco è delegato a svolgere tutte le funzioni amministrative in
materia di
PROTEZIONE CIVILE
AGRICOLTURA
RAPPORTI CON ENTI ED ASSOCIAZIONI
ALPEGGI COMUNALI E MONTAGNA
LAVORI PUBBLICI
 
La sig.ra TEDESCHI SANDRA, Assessore Comunale è delegato a svolgere tutte le funzioni
amministrative in materia di
CULTURA
ISTRUZIONE
AMBIENTE
BIBLIOTECA
 
Il Sindaco, inoltre, specifica che ha conferito ai seguenti consiglieri comunali uno speciale incarico
politico al fine di coadiuvare lui e gli assessori in alcune materie specifiche, che rimangono in capo a
questi:
- cons. BORGHINI CRISTIANO per le materie: UNIONE MONTANA, RIFIUTI (Vice Sindaco Tommaso
Bianchi), DECORO URBANO e AREE VERDI (Assessore Tedeschi Sandra);
- cons. BORGHINI FRANCESCA per le materie: POLITICHE SANITARIE, POLITICHE SOCIALI E SERVIZI
SOCIALI (Sindaco Andrea Melloni), ISTRUZIONE e CULTURA (Assessore Tedeschi Sandra);
- cons. CASTIGLIONI SIMONA per le materie: COLLABORAZIONE CON GLI ENTI (Vice Sindaco Tommaso
Bianchi), CERIMONIALE E MANIFESTAZIONI, VIABILITA’ (Assessore Tedeschi Sandra);
- cons. PERETTI ARIANNA per le materie: SPORT, POLITICHE GIOVANILI, TURISMO (Sindaco Andrea
Melloni);
- cons. TEDESCHI GUIDO per le materie: CIMITERO, MONTAGNA, MEZZI COMUNALI (Vice Sindaco
Tommaso Bianchi);
 
Quindi,

IL CONSIGLIO COMUNALE
 

DELIBERA
 

1)     Di prendere atto delle deleghe assegnate dal Sindaco al Vice Sindaco e agli Assessori sono le
seguenti:

 
Il signor BIANCHI TOMMASO Vice Sindaco è delegato a svolgere tutte le funzioni amministrative in
materia di
PROTEZIONE CIVILE



AGRICOLTURA
RAPPORTI CON ENTI ED ASSOCIAZIONI
ALPEGGI COMUNALI E MONTAGNA
LAVORI PUBBLICI
 
La sig.ra TEDESCHI SANDRA, Assessore Comunale è delegato a svolgere tutte le funzioni
amministrative in materia di
CULTURA
ISTRUZIONE
AMBIENTE
BIBLIOTECA
 
 

2)      Di prendere atto degli incarichi specifici assegnati ai seguenti Consiglieri Comunali:
 

- cons. BORGHINI CRISTIANO per le materie: UNIONE MONTANA, RIFIUTI (Vice Sindaco Tommaso
Bianchi), DECORO URBANO e AREE VERDI (Assessore Tedeschi Sandra);
- cons. BORGHINI FRANCESCA per le materie: POLITICHE SANITARIE, POLITICHE SOCIALI E SERVIZI
SOCIALI (Sindaco Andrea Melloni), ISTRUZIONE e CULTURA (Assessore Tedeschi Sandra);
- cons. CASTIGLIONI SIMONA per le materie: COLLABORAZIONE CON GLI ENTI (Vice Sindaco Tommaso
Bianchi), CERIMONIALE E MANIFESTAZIONI, VIABILITA’ (Assessore Tedeschi Sandra);
- cons. PERETTI ARIANNA per le materie: SPORT, POLITICHE GIOVANILI, TURISMO (Sindaco Andrea
Melloni);
- cons. TEDESCHI GUIDO per le materie: CIMITERO, MONTAGNA, MEZZI COMUNALI (Vice Sindaco
Tommaso Bianchi)



 
 
 
 
 

PARERE DI REGOLARITÀ TECNICA
 
Il Responsabile del Servizio interessato attesta, ai sensi dell’articolo 147-bis, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000 e del relativo
Regolamento comunale sui controlli interni , la regolarità tecnica del presente provvedimento in ordine alla legittimità, regolarità e
correttezza dell’azione amministrativa e della sua conformità alla vigente normativa comunitaria, nazionale, regionale, statutaria e
regolamentare.
 
Parere Favorevole
 
Data: 05-07-2024

Il Responsabile del Servizio
DOTT. GIOVANNI BOGGI

 
 
Il presente verbale viene così sottoscritto.

 
Il Segretario Comunale                                                   Il Presidente della Seduta
f.to dott. GIOVANNI BOGGI                                                     f.to dott. ANDREA MELLONI 
 
 
 
Documento informatico sottoscritto con firma digitale ai sensi dell’art. 24 del DLgs 07/03/2005 n. 82 e s.m.i (CAD)., il quale sostituisce il documento
cartaceo e la firma autografa. Il presente documento è conservato in originale nella banca dati del Comune di Anzola D’Ossola ai sensi dell’art. 3-bis del
CAD.


